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A BMW Group Gyár Debrecen építkezése látványos fázisába lépett: az M35-

ös autópályán haladva láthatjuk, hogy az épületek is fokozatosan formát 

öltenek. 

Az üzem központi egységeként szolgáló Kommunikációs Központ esetében jelenleg 

a szerkezeti épülethéjat húzzák fel, valamint megkezdődtek a belső műszaki és 

szerelési munkálatok is. A Kommunikációs Központ számos funkciót tölt majd be: itt 

kap helyet az üzem legtöbb irodája, a kollégák egészségügyi ellátását végző 

Egészségközpont, illetve az étterem is.  

A BMW Group gyáraiban világszerte több ezer munkavállaló étkezik nap mint nap, 

és ezen tapasztalatokra építve az éttermek folyamatosan fejlesztik kínálatukat és 

szolgáltatásaikat, amiből a debreceni egység kantinja is profitálhat majd: a 

munkatársakat változatos menük és egészséges, jelentős részben fenntartható 

forrásból származó alapanyagokból készült ételek várják. Sőt, az étterem 

munkatársai az ételek elkészítése során kiemelt figyelmet fordítanak a különböző 

ételintoleranciákra, az allergének kezelésére. 

Megkezdődtek a belső munkálatok a Képzési Központnál is, ahol hamarosan 

bezárul a külső épülethéj. Ez az épület ad majd otthont a szeptemberben induló, 

helyi oktatási partnerekkel kialakított duális képzésnek is, melynek keretében száz 

technikus tanuló csatlakozik a debreceni csapathoz. A BMW Group Gyár Debrecen 

duális szakképzési programjába jelenleg is várják az érdeklődő diákok jelentkezését. 

A 2022 novemberében bejelentett, 500 munkahelyet teremtő akkumulátor-

összeszerelő üzem építési munkálatai is a tervek szerint haladnak, már állnak az 

épület vázát adó oszlopok. Ebben az csarnokban szerelik majd össze a BMW Group 
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hatodik generációs akkumulátorcelláit, amelyek később az autók padlólemezébe 

kerülnek – ez lesz a Debrecenben debütáló, tisztán elektromos meghajtású NEUE 

KLASSE modellek szíve. 

Az építési munkálatok mellett a BMW Group Gyár Debrecen toborzási aktivitása is 

egyre intenzívebb, jelenleg is mintegy 70 nyitott pozícióra közel 400 munkatársat 

keresnek. Az elérhető pozíciók folyamatosan frissülő listája, valamint a jelentkezési 

felület a https://www.bmwgroup.jobs/hu/hu.html oldalon érhető el. 

** 

Jenei Réka, kommunikációs igazgató, BMW Group Gyár Debrecen 

e-mail: Reka.Jenei@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

https://www.press.bmwgroup.com/hungary  

Magyarország északnyugati részén, Debrecenben több mint 400 hektáros területen a BMW Group egy 

teljes járműgyárat épít, présüzemmel, karosszéria, fényező és összeszerelő üzemmel, valamint 

akkumulátor-modulok összeszerelésével. A vállalat több mint 2 milliárd eurót (820 milliárd forintot) 

fektet be a telephelybe, ahol 2025-től kizárólag tisztán elektromos meghajtású járműveket gyártanak 

majd. Évente mintegy 150 000 autó készül majd az üzemben. A Debrecenben gyártott modell fogja 

megalapozni a kizárólag tisztán elektromos járművek számára kifejlesztett új járműarchitektúrát, a 

NEUE KLASSE-t. 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 

pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

https://www.bmwgroup.jobs/hu/hu.html
mailto:Reka.Jenei@bmw.hu
https://www.press.bmwgroup.com/hungary
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A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 

Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

http://www.bmw.hu/
http://www.facebook.com/BMWGroup
http://twitter.com/BMWGroup
http://www.youtube.com/BMWGroupView
https://www.instagram.com/bmwgroup
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